

首府:7217人参加辅警招录考试

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)

10月16日,呼和浩特市公安局2021年公开招聘警务辅助人员笔试如期举行,此

次笔试设6个考点329个考场,共有7217人参加笔试。

据了解,此次招聘面向全区,共招聘22个岗位1000人。《呼和浩特市公安

局面向社会公开招聘警务辅助人员简章》自2021年9月1日发布后,报名人数达到13842人。招聘笔试立足辅警岗位实际,重点围绕公

安基础知识、应知应会常识、常用法律法规等内容考察应聘人员适应岗位应具备的知识水平和基本能力。

而且,此次招聘是呼和

浩特市公安局全面推进辅警管理改革以来首次集中统一公开招聘警务辅助人员,标志着首府公安机关辅警队伍建设在法治化轨道

上又向前迈进了更大一步。

目前,招聘工作正在有条不紊推进,根据安排,后续还将进行资格复审、体能测试、面试及体检工作。

开发区交警 开门纳谏: 听民意促整改

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛)

近日,呼和浩特市公安局交管支队开发区大队邀请辖区职能部门、企事业单位、村民等各界代表举行开门纳谏座谈会,会上广大代表畅所欲言,针对交警执法、交通设施、交通组织等方面提出意见与建议。

有的群众在会上提出开发区一些道路信号灯设置不齐全,部分路口信号灯缺失;还有代表提出,开发区一些路口抓拍监控探头缺失,无法进行抓拍警示导致违章现象时有发生。

开发区大队负责人刘永利当即表示,会对这些路口和路段进行排查梳理,依法依规进行前期规划布置,然后向开发区管委会申请设置相关设备。刘永利还表示,下一步开发区大队会在路检路查过程中对交通标志以及斑马线等标线进行排查,举一反三,尽快完善,从源头消除交通安全隐患。

一些代表提出,由于开发区内企业较多,不少大型车辆停放不规范,超速行驶、乱掉头等行为时有发生,需加大力度整治。针对上述意见,刘永利表示,会对周边重点企业大车司机进行交通安全培训讲座,规范驾驶行为,并增派人员管理疏导交通,维护行车秩序。下一步交警还会对企业学校开展交通宣传。

此外,开发区有不少乡村道路,有的村民会把牛羊赶到路上,极易发生交通事故。交警下一步会在重点村落设置交通安全宣传标语,分发交通安全宣传单,并根据实际情况安排宣讲活动,提高村民守法意识。



这座景观塔钟又响起来了!

“北京时间,十二点整……”近日,细心的呼和浩特市民发现,位于新华广场东侧的景观塔钟时隔多年,再次响了起来,亮了起来(如图)。这熟悉的报时声,一下子把人们拉回上个世纪80年代的呼和浩特。

“这个塔钟也算是上个世纪呼和浩特的地标了,见证了呼和浩特的飞速发展,也见证了人们一步走向幸福生活,是呼和浩特人美好的记忆,也是人们对家乡情感的寄托。”10月15日,看到塔钟再次亮起来的呼和浩特市民云先生感慨道。

当日傍晚时分,天色渐暗,华灯初上,在斑斓的

霓虹灯中,街道车水马龙,人群熙熙攘攘,一派繁华都市的景象。这座建于1983年的景观塔钟,依然和30多年前一样屹立在新华广场东侧的信息大厦楼顶,再次以“地标”姿态工作起来。

“经过4个多月的奔波和努力,塔钟终于再次响起来,不少市民跑来给我们点赞,我们打心底里开心。”当日,中山东路街道办事处迎宾南路社区党支部书记张霞开心地说。她告诉记者,今年4月社区接到市民反映,希望能将这座承载着人们美好记忆的塔钟修好,因为张霞就是本地人,从小就听过塔钟的报时声,她很理解反映

该事的市民的心情。于是,他们将修塔钟提上了日程。

经过多方打问,他们联系到当初的厂家得知,这座塔钟由于年久失修,当年的很多配件都找不到了,要想修理好它,必须为其量身定做配件,是一个“大工程”,计算下来,修理经费高达20余万元。对此,张霞只能将维修事宜上报。最终,在中山东路街道办事处和新城区政府的支持下,资金得到保障。经过更换塔钟马达、驱动、控制等多个系统,塔钟维修顺利完成。

文·摄影/北方新报正北方网记者 马丽侠

“蒙企通”民营企业服务平台上线运营

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)

10月14日,呼和浩特市发改委举办了呼和浩特市“蒙企通”民营企业综合服务平台启动仪式暨专题培训会。这也意味着,目前呼和浩特市本级平台和各旗县区平台均已建设完成并上线运营,实现了自治区级、盟市级、旗县区级三级数据互通互联。

“蒙企通”民营企业综合服务平台是市场主体与政府实时、精准沟通的服

务桥梁。该平台主要为企业提供诉求受理解决、政策咨询答疑等服务,其中企业诉求模块建立了自治区、市和旗县区三级诉求受理解决机制,企业通过平台可以随时将诉求一键直达政府,诉求自动匹配到事项的归口单位,相关部门限时办结;政策推送模块根据注册企业所属行业类型、经营范围等属性,实时、精准向企业推送有关国家、自治区和呼和浩特市各类政策信息,提高

政府政策服务效能,推动政策红利快速释放。

下一步,呼和浩特市将加大对“蒙企通”平台的推广力度,切实打通企业与政府沟通渠道的“最后一公里”,建设一个能够让企业发声、政府聆听企业需求的信息化为企业服务平台,真正做到“企有所需,政有所应”,进一步加速呼和浩特市向主动服务型政府转变,持续优化营商环境,助推民营经济高质量发展。

第三十中学 获赠4400余册图书

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 10月15日下午,呼和浩特市第三十中学收到来自启明公益基金会捐赠的4400多册图书,总价值约10万元。

当日,启明公益基金会内蒙古项目部部长杨毅、北方新报总编辑刘春等人出席了本次活动,学生们为社会各界爱心人士佩戴红领巾,并接受了捐赠书籍,校方也向各个爱心单位赠送了锦旗。

“我们将努力地指导学生进行有益的课外阅读,充分利用好这些图书。”副校长吉日嘎拉图表示,这批图书内容经典、种类多样,具有较高的阅读价值和使用价值,将用以充实学校图书馆,为学生提供精神食粮。

“感谢北方新报对本次活动的大力牵线搭桥,联系到这样有突出需求的学校,才让我们的爱心得以落地。”启明公益基金会内蒙古项目部部长杨毅表示,接下来,启明公益基金会还将走进包头、乌兰察布、鄂尔多斯以及赤峰等多地,开展“阅读点亮人生”公益项目,帮助中小学生培养良好的阅读习惯,鼓励学生多读书,读好书,开阔视野,增长见识,丰富知识,树立远大理想。

记者了解到,自“阅读点亮人生”公益项目开展以来,启明公益基金会携手发起方北京罗麦科技有限公司,对全国26个省、自治区、直辖市的1400多所中小学(446所中学、978所小学)捐赠了文学、科学、历史、地理、教育、军事、体育等诸多门类的书籍430余万册。

男子酒后持“枪” 冲进水果店……

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳) 10月12日18时左右,呼和浩特市回民区一家水果店内突然来了一名奇怪男子。这名男子进店后,什么东西都没买,什么话也不说,转了转就离开了。大约10分钟后,这名男子又回来了。这一次,他在店里站了一会儿后,突然从怀里掏出一把“手枪”,大声喊起来,让店里另外两名顾客出去。看到人们被吓呆了,该男子喊得更大声了,稍微回过点神的店主和两名顾客见状,赶紧退了出去。本以为该男子接下来可能会在柜台里翻翻,“劫个财”,没想到看到大家都退出去了,这名男子也跟着走了。看着男子远去的背影,大家懵了,这是什么操作?店主越想越后怕,犹豫了好久,最终选择报警。

因为报案人称该男子带有枪支,这引起警方的高度重视,立刻部署了紧急预案。民警赶到现场后,因为距离事发已经过去一段时间,店主也说不清楚该男子去向,民警们立刻开始撒网式巡逻。大约20分钟后,一队巡逻民警在回民区后新城道发现了该男子,果断将其控制,并且从他怀里缴获一支“手枪”。民警发现该男子一身酒味儿,于是在约束其醒酒后,对他进行了询问。

据办案民警介绍,该男子称他事发前大约喝了2斤散装白酒,水果店里的事情,根本就记不清了。民警经过进一步调查发现,该男子名为高某某,40多岁,前不久因为盗窃被公安机关打击处理后释放,而那把“手枪”是他在路边古玩摊买给孩子玩的。随后,警方以寻衅滋事依法对高某某处以拘留15日的行政处罚。此外,因为涉案的仿真枪正在等待相关部门做详细鉴定,所以高某某有可能还涉及到刑事犯罪。